

TURIZMUS ÉVADNYITÓ GÁLA

FEB 1 2025

2025. február 1-én újra találkozik a turisztikai szakma 1200 legfontosabb döntéshozója, Ön és a cége ott lesz az eseményen?

A Turizmus Kft. 32. alkalommal biztosít lehetőséget a szakmai és baráti beszélgetéseknek, ezúttal is a Budapest Kongresszusi Központban.

A networkingre páratlan lehetőséget biztosító este egy tartalmas, szórakoztató szakmai programmal kezdődik, majd nagyszabású fogadás várja a meghívottakat.

A Turizmus Évadnyitó Gála kivételes megjelenési lehetőség azon cégeknek, amelyek közvetlenül szeretnék megszólítani a turizmus elsődleges döntéshozóit.



1200+
SZAKEMBER

A MAGYAR TURIZMUS DÖNTÉSHOZÓI



**SZÁLLODÁK,
UTAZÁSI IRODÁK,
ÉTTERMEK,
ATTRAKCIÓK,
FÜRDŐK,
KÖZLEKEDÉSI CÉGEK VEZETŐI**

**AZ ÁLLAMI IRÁNYÍTÁS,
AZ ÖNKORMÁNYZATOK,
OKTATÁSI INTÉZMÉNYEK
VEZETŐ BEOSZTÁSÚ SZAKEMBEREI**





Miért legyen **partnerünk?**

Az esemény **szponzoraként** vagy **támogató partnereként** számos megjelenési lehetőség biztosított a résztvevőkkel való kommunikációra vagy akár közvetlen kapcsolatfelvételre.

Évről évre egyre nő azon partnerek száma, akik ezen a rendezvényen kívánják bemutatni termékeiket vagy szolgáltatásukat a szakma kiemelkedő képviselőinek.

A rendezvény szponzorai, támogatói – az exkluzív vendégkörön felül – a Turizmus Évadnyitó Gála kommunikációs felületein keresztül eljutnak a turisztikai szakma képviselőihez és a potenciális partnerekhez.

JELENTEKEZÉSI HATÁRIDŐ:
2024. december 16.

A 2024-as évadnyitó gála színpadi programjának képeit [ITT](#), a fogadás és networking képeit [ITT](#), a legjobb pillanatokot megörökítő videót pedig [ITT](#) nézheti meg.

GYÉMÁNT

ARANY

EZÜST

BRONZ

HELYSZÍNI MEGJELENÉS

Meghívók a rendezvényre	10	8	6	4
1,5 perces promóciós kisfilm levetítése a műsor során	✓			
Míniinterjú a helyszínen, a rendezvény után megosztva a turizmus.com felületein	✓			
A szponzor szóbeli megemlítése a konferencia megnyitásán vagy zárszavában	✓			
Logó megjelenítése a badge-en	✓			
Maximum 10 m2-es egyedi installációval vagy promóciós eszközzel való megjelenés a gála helyszínén (vagy Trend FM rádióinterjú arany csomag esetén)	✓	✓		
Goodbye bagben szóróajándék elhelyezése	✓	✓		
Logó megjelenítése a Turizmus Kft. helyszíni sajtófalán	✓	✓	✓	
Logó megjelenítése a rendezvény színpadán (kivetítve)	✓	✓	✓	✓

MÉDIAMEGJELENÉS

Szuperbanner megjelenés a turizmus.com weboldalon	1 hét			
Hírblokk vagy podcast fölötti banner megjelenés a turizmus.com weboldalon		1 hét		
Logó megjelenítése a Turizmus Café egyik adásában	✓			
10 perces rádióinterjú a Trend FM turizmus.com műsorában, az interjú elhelyezése podcast formájában a turizmus.com weboldalon	✓	(✓)		
1 oldalas PR-cikk megjelenése a Turizmus.com magazin január-februári számában	✓	✓		
Maximum 2000 karakter terjedelmű PR-cikk megjelenése a turizmus.com weboldalon, posztolva a Turizmus.com Facebook-oldalán	✓	✓	✓	
Hírek közötti banner megjelenés a Turizmus.com Bulletin hírlevélben	2 hét	2 hét	1 hét	
Logó megjelenítése a rendezvény online meghívóján, saját honlapján	✓	✓	✓	✓
Megjelenés az évadnyitó gála utókommunikációjában (turizmus.com, Turizmus Bulletin, Instagram, Facebook)	✓	✓	✓	✓
	3 850 000 Ft	1 850 000 Ft	950 000 Ft	550 000 Ft

A feltüntetett árak az áfát nem tartalmazzák.

A nem helyszíni megjelenések 2025. május végéig használhatók fel.

Egyedi **támogatói** lehetőségek

NYAKPÁNTSZPONZOR - 800 000 Ft

A rendezvény badge-éhez 1300 darab nyakpánt biztosítása, tetszőleges feliratozással.

GOODBYE BAG SZPONZOR - 500 000 Ft

A vendégek számára 1300 darab ajándéktáska biztosítása, tetszőleges feliratozással.

ÉLMÉNYFOTÓSZPONZOR - 500 000 Ft

A rendezvényen készült élményfotókon logó megjelenítése.

Az egyedi támogatói lehetőség kizárólag Gyémánt, Arany, Ezüst vagy Bronz támogatói csomaggal együtt vehető igénybe!

A fenti szponzorációk esetében csak egy-egy szponzornak van lehetősége az adott módon megjelenni.

A feltüntetett árak az áfát nem tartalmazzák.



KAPCSOLAT:

sales@turizmus.com